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Zawiadomienie o udzieleniu wyjaśnień na zapytania wykonawców w postepowaniu na dostawę i montaż oraz wdrożenie systemu kolejkowego do rejestracji, nr postepowania EZ/214/17/2015
Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1 

Zgodnie ze szczegółowym opisem wymagań technicznych rozmiar biletu ma być szer. 580mm, długość od 50 do 160mm. (Prawdopodobnie odnośnie szerokości chodziło o 58mm). Czy Zamawiający dopuszcza bilet o szerokości 60 mm ?
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza szerokość 60 mm. Zamawiający informuje, że w załącznik nr 2 był błąd zamiast 580 mm powinno być 58 mm. 
Pytanie nr 2

Zgodnie ze szczegółowym opisem wymagań technicznych ilość biletów na rolce to: „do4000/rolka”. Ze względu na potencjalną różną długość biletu (od 50 mm do 160 mm) trudno jednoznacznie spełnić ten warunek. Zakładając długość biletu 50 mm daje to 8000 biletów przy rolce 400 m, natomiast przy długości 160 mm daje to 2500 biletów przy rolce 400 m. Czy rolka o długości 400 m jest wystarczająca i spełnia warunek „do 4000/rolka” ?

Odpowiedź:

Rolka o długości 400 m jest wystarczająca i spełnia warunek „do 4000/rolka”
Z poważaniem 

